ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE GRANITO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

[bookmark: _Hlk95202967]No primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 9h00, em sessão remota, nos temos conforme o art. 124 do Regimento Interno e Resolução nº 01/2022, estiveram presentes em Sessão Virtual o Sr. Vereador Wanderson Silva de Meneses, Presidente, Rozali Eufrasina de Oliveira, Vice-Presidente, Antônio Carlos Pereira, Primeiro-Secretário, Onofre Eufrásio de Luna Neto, Segundo-Secretário, bem como os Senhores Vereadores George Washington Pereira de Alencar, Alan Oliveira, Aurílio Lacerda de Alencar, Elidberg Sales Pessoa Coelho, Cicero Nildo de Oliveira Alencar. Verificando o número legal de vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Logo após, pediu ao Primeiro-Secretário que informasse a pauta do dia que tem o seguinte teor: 1º leitura da Ata da Sessão anterior; 2º Apresentação das correspondências da semana; 3º Pronunciamento do Sr. Vereador Antônio Carlos, previsto no § 4º do art. 116 do Regimento Interno. Na sequência, o Primeiro-Secretário fez a leitura da Ata da Sessão anterior, que, após  lida, foi aprovada por unanimidade. Em ato contínuo, informou-se que não havia nenhuma correspondência. Em seguida,  o Sr. Presidente concede a palavra ao Sr. Vereador Antônio Carlos Pereira, com a palavra o Sr. Vereador Antônio Carlos Pereira agradece ao senhor presidente, felicita-o por ter instituído a Sessão de forma remota, neste mês de fevereiro. O Sr. Vereador Antônio Carlos Pereira aproveita o momento para conclamar aos pares para que juntos possam  debater a questão de reajustes salariais, como também da revisão geral anual dos servidores públicos municipais. Diz que há quase dois anos diversos servidores ficaram sem ter reajuste porque a Lei Complementar Federal trouxe impedimento por causa da pandemia. Lembra que quase 80% da população está imunizada e que o exercício de 2022 se inicia, onde semana passada foi votado a atualização do reajuste do salário-mínimo, o qual acha oportuno neste momento debater sobre estes reajustes, onde o mesmo ver uma diferença entre revisão geral e reajuste remuneratório, onde todos são conhecedores desta infração a qual corrói o poder de compras. Relata também a importância de que juntando os líderes da situação e da oposição possam discutir melhor o reajuste dos professores, onde o governo federal orienta que seja mais de 33%. Diz também ser necessário rever a situação salarial dos servidores da saúde, que se encontra defasado. Diz estar à disposição dos senhores vereadores para voltar a discutir a revisão anual dos servidores, como alguns reajustes, e também rever o projeto dos profissionais de saúde que estão super defasado ao seu ver, os quais tem cursos superior como os plantonistas, farmacêuticos, fisioterapeutas, psicólogos, e conclama seus pares para que juntos possam começar 2022 com esta pauta, tanto o Poder Legislativo como o Executivo, tendo em vista que desde maio de 2020 os mesmo estão sem reajuste. Ainda com a palavra relata sua preocupação com a pandemia, não só no município, como também no brasil e o mundo, relata ainda que diversos prefeitos estão tomando medidas mais severas, destacando o prefeito de Bodocó o qual baixou um decreto  adiada o início das aulas para março, o mesmo  chama  atenção do comitê da Covid de Granito, como também do executivo, convida seus pares, secretária de saúde, para uma reunião onde possam juntos tomar um caminho que possam encontrar de forma conjunta sem divergência entre os poderes. Após, o Sr. vereador George Washinton Pereira Alencar, solicita uso da palavra nos termos do art. 116 do RI, o que é concedido pelo Presidente. Em seu pronunciamento relata sobre alguns questionamentos citados pelo Sr. Vereador Antônio Carlos Pereira, relatando sobre a questão do reajuste salarial a algumas classes trabalhadoras do município, adiantando que concorda com o mesmo, bem como se disponibiliza a atuar para o Executivo e o Legislativo promovam o reajuste. Aproveita o momento para deixar claro que através do diálogo poderão sim serem resolvidas várias situações. Na oportunidade informa também sobre o retorno das aulas, onde relata que o Sr. Prefeito, juntamente com a Sr.ª Secretária de Educação, já se reuniram para discutir também sobre a preocupação com o retorno das aulas, onde rever a grande preocupação com o aumento da pandemia. Diz que o Sr. Prefeito irá também adiar, onde há uma estabilidade e uma insegurança com as crianças, professores e os demais, como também a população em geral, onde todos estão vivenciando este momento de pandemia. Ainda com a palavra comunica aos seus pares que nos próximos dias irá protocolar um projeto de Lei no Legislativo, onde juntos possam discutir o “projeto Cidade Limpa” onde irá se manifestar e explicar o mesmo, querendo assim convocar uma audiência pública, onde toda população irá ter conhecimento do mesmo. Informa também ao Senhor assessor jurídico da casa, Dr. Jussielmo André Saraiva Bezerra, o qual participa também da sessão remota, a necessidade de mais alguns ajustes no Regimento Interno. Em ato contínuo, solicita do Sr. Presidente Wanderson Silva de Meneses um novo regimento com as novas alterações, dizendo que o seu encontra-se defasado. Dirige-se ao Sr. Vereador Antônio Carlos Pereira que como estão iniciando os trabalhos, deixa claro que está sim preparado para que juntos possam fazer debates para melhorar estas classes que se encontram defasadas, para trazer melhorias onde na oportunidade agradece ao Sr. Presidente a aos demais pela oportunidade. O Sr. Presidente Wanderson Silva de Meneses relata ao Sr. Vereador George Washigton Pereira de Alencar que juntos possam analisar alguns parágrafos do novo regimento interno onde poderão discutir o mesmo com o melhor diálogo, irá sim abrir uma nova exceção para juntos revê-lo. Na oportunidade, o Senhor Vereador Aurílio Lacerda de Alencar solicita o uso da palavra nos termos do art. 116 do RI, o que é deferido pelo Presidente. Ao fazer uso da palavra, relata sobre a fala do Sr. Vereador Antônio Carlos Pereira, onde diz que o mesmo demostra uma preocupação, onde a maior preocupação é do gestor municipal, relata que antes da pandemia o projeto de lei que transitou no legislativo, ficando assim sem êxito, e que na sua opinião não acha justo estas classes como fisioterapeutas, farmacêuticos, plantonistas, ganhar apenas pouco mais que o salário mínimo, ou seja, em média de um mil e trezentos reais ou até mesmo um mil e quatrocentos reais, não se podendo esquecer de outras classes, que também são merecedoras. Relata também da responsabilidade do gestor municipal, o qual encaminhou ao legislativo este projeto e que infelizmente na época a oposição votou contra, questionando que só algumas classes eram merecedoras e que o mesmo não iria beneficiar outras classes. Diz que o Sr. Prefeito é preocupado com a problemática, onde o mesmo pretende dar reajuste salarial aos professores, que é uma classe que desempenha seu trabalho com muita dedicação, os quais são merecedores, e ressalva que todos as funções como médicos, juízes, presidente da república  etc... deste país passa primeira pela mão de um professor e hoje encontra essa dificuldade para dar um reajuste aos professores, relata também sobre o desgoverno do senhor Presidente da República. Ainda com a palavra destaca a organização do Município de Granito, onde o Sr. Prefeito já está trabalhando nesta linha com o setor de contabilidade e com o setor jurídico para que, em breve, seja encaminhado ao legislativo um novo projeto dando reajuste aos professores, como também a todos os funcionários deste município os quais são merecedores do reajuste do salário-mínimo. Fala também sobre a infração a qual está sem controle (pais desgovernado) diz lembrar que o Sr. Vereador Antônio Carlos Pereira em seus relatos diz (em caso de dúvidas não ultrapasse), e que, juntos aos seus pares,  possam acionar o comitê da covid, o qual ver a grande preocupação do gestor, que com a responsabilidade e a experiencia que tem, irá procurar fazer o melhor para o bem da população. O Sr. Presidente  diz fazer das palavras do Sr. Vereador Aurilio Lacerda de Alencar as suas, pois é conhecedor deste projeto que veio ao legislativo dando sim o reajuste aos profissionais, os quais estão em frente a covid, ficando o mesmo sem êxito. Ocasião em que deixa claro que é a favor de projetos de reajustes que venham beneficiar a população Granitense. Diz ser de grande importância a volta deste projeto ao legislativo, tendo em vista que o mesmo terá êxito.  Em seguida, o Senhor Vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto relata que o projeto mencionado pelo Senhor Vereador Aurilio Lacerda de Alencar em sua fala, que os senhores vereadores da oposição teriam votado contra, relembra que o projeto não tinha clareza, ressalta que a oposição não será contra desde de que seja um projeto mais claro. Em seguida a Srª Vereadora Rozali Eufrausina de Oliveira faz uso da palavra a mesma concorda com os senhores vereadores Antônio Carlos Pereira e com o Sr. Vereador Aurilío Lacerda de Alencar, pois sabe que todos são dignos do reajuste, e destacando os motoristas por receber um salário-mínimo. Reforça que todos são merecedores. Aproveita a fala para dizer que projetos de lei que cheguem ao legislativo para beneficiar o povo terá seu voto favorável. Relata sobre as dificuldades enfrentadas nos últimos anos. Relembra a alta infração, que a cada dia só aumenta e que todas as classes são merecedoras. Oportunamente o Sr. Vereador Alan Oliveira solicita a palavra ao Sr. Presidente, que autoriza. Diz concordar plenamente com o Sr. Vereador Aurilio Lacerda de Alencar. Relata que os mesmos estão prontos para dialogar, para que, juntos, possam fazer o melhor para o município, como também pelo povo Granitensse. Fala também sobre a capacidade do Sr. Prefeito, que diante de tantas dificuldades, só quer o bem da população. Sugere ainda aos seus pares, que tenham qualquer dúvida, que possam convidar o Sr. Prefeito para fazer parte de reunião, ocasião em que ele poderá fazer seus esclarecimentos a quem tiver interesse de tirar suas dúvidas, podendo ser convidado também a participar da  sessão remota. Diz que os festejos de Nossa Senhora estão acontecendo com a participação de toda a população e aproveita o momento para parabenizar o administrador paroquial, Pe. Luilson Lino Pereira, por tanta organização. Em seguida o Senhor Vereador Cícero Nildo de Oliveira Alencar faz uso da palavra onde destaca a grande preocupação com este vírus. Bem como solicita ao Senhor Prefeito que encaminhe ao legislativo projeto que venha a beneficiar a população. Após o Sr. Vereador Antônio Carlos faz a observação que o § 4º do art. 116 do RI não se permite apartes e que cada Vereador só poderá fazer uso da palavra uma única vez no pequeno expediente. O Sr. Vereador George Washinton Pereira Alencar reforça a observação do Sr. Vereador Antônio Carlos e relembra que o regimento o qual foi atualizado e, por isso, seus pares ainda não tomaram este conhecimento. Em seguida o Senhor Presidente diz que concorda plenamente e pede que todos entendam e que juntos possam seguir o regimento interno da casa. Dando continuidade, o Senhor Presidente Wanderson Silva de Meneses já solicita para que seus pares, formem a comissão permanente para o exercício de 2022. Por fim, o Senhor presidente declarou a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente Ata, que, após lida e, se aprovada, segue assinada por mim__________________________________, Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira, Secretária do Legislativo, bem como pelo Senhor Presidente e Pelo Primeiro-Secretário, conforme art. 125 do Regimento Interno. Para maiores detalhes desta Sessão pode-se consultar as gravações de áudio e vídeo que contam nos registros desta Casa. Granito-PE, 01 de fevereiro de 2022.
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